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Als rankingCHECK-Kunde profitieren Sie auÃŸerdem von exklusiven Konditionen bei allen Beratungsleistungen unseres. Partners eResult. Bei Interesse oder ... 
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Infomail November 2014



Wussten Sie schon, dass rankingCHECK neben Suchwortmarketing wie Google Adwords (SEA) und Suchmaschinenoptimierung (SEO) auch Social Media Marketing (SMM), Online Reputationsmanagement sowie Cross-Channel-Tracking und Webanalyse inklusive Retargeting anbietet? Gerne beraten wir Sie über weitere Marketing-Potentiale Ihrer Webseite.
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GOOGLE DRIVE MIT NEUEM DESIGN UND NEUEN FUNKTIONEN Für diejenigen, die noch nicht wissen, was Google Drive ist: Es ist ein Programm, in dem Sie online Dateien speichern und bearbeiten können. Außerdem können Sie jederzeit und von überall darauf zugreifen. Die einzige Voraussetzung ist eine Internetverbindung. Seit Mitte Juli 2014 wurde bei Google Drive einiges verändert. Die Nutzer haben nun die Möglichkeit, auf die neue Version von Google Drive zu wechseln. Nach und nach werden die Benutzerkonten für die neue Version freigeschaltet. Falls Sie noch nicht die Möglichkeit haben, sollte sich das in den nächsten Tagen ändern. WAS IST NEU? • 



Modernes, anschauliches Design: Google Drive arbeitet nun u.a. mit Vorschaubildern der Dokumente



• 



Schnellere Funktionen: Durch eine optimierte Usability erreicht man schneller das gewünschte Ziel, z.B. das Sichten einer Datei



• 



QuickOffice-Suite: Es ist eine App, von Mircrosoft. Word Dateien können z.B. in Drive bearbeitet werden und man kann von dort aus auf sie zugreifen



• 



,,Neu“-Button: Hier können schnell und einfach neue Dateien und Ordner erstellt werden



• 



benutzerfreundlichere Oberfläche



Nun gibt es auch die Möglichkeit, mehrere Dateien zu markieren, um diese freizugeben, zu löschen oder zu sortieren. Auf YouTube.com können Sie sich ein hilfreiches Video zu den neuen Funktionen von Google Drive ansehen: ,,Meet the new Google Drive“ (https://www.youtube.com/watch?v=jWvKAYKlnnM). Auf was warten Sie noch?



Falls Sie unzufrieden sind, haben Sie die Möglichkeit, zum ,,alten“ Google Drive zu wechseln:
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ERESULT GMBH – UNSER USEREXPERIENCE-PARTNER Seit Mai 2014 sind rankingCHECK und die eResult GmbH nicht nur Partner im Rahmen des Full-Service-United-E-CommerceNetzwerkes, sondern auch Büronachbarn am Zülpicher Platz in Köln. Aufgrund dieser gewonnen Nähe, aber besonders wegen des bereits sehr erfolgreichen Zusammenspiels der Produktportfolios von rankingCECK und eResult, möchten wir darüber heute ein wenig mehr berichten. SALOPP GESAGT: rankingCHECK kümmert sich um den Traffic auf Ihrer Website. eResult kümmert sich als eine der Top 3 UsabilityAgenturen in Deutschland (laut Branchenreports der GC-UPA) darum, dass dieser auch konvertiert. ERESULT IM DETAILS: Seit 2000 bietet unser Partner eResult maßgeschneiderte Beratungs- und Forschungsdienstleistungen in den Bereichen Usability, User Experience, Conversion Optimierung und Online Marktforschung. Das 20 Consultant starke Beraterteam (verteilt auf 4 Standorte in Göttingen, Hamburg, Frankfurt a.M. und Köln) ist spezialisiert auf die Optimierung der User Experience von und Steigerung der Conversion bei • 



responsiven, adaptiven, mobil-optimierten und klassischen Desktop-Websites



• 



komplexen Webanwendungen



• 



nativen Apps für Smartphone und Tablet



für namenhafte eCommerce-Kunden im In- und Ausland. WAS BRINGT IHNEN EINE ZUSAMMENARBEIT MIT ERESULT ALS EXTERNER UX-DIENSTLEISTER? • 



Ein besseres Verständnis für Ihre Zielgruppe / Nutzerschaft



• 



Zufriedenere Besucher & Kunden



• 



Mehr Käufer/Conversion – respektive geringere Abbruchraten



• 



Höhere Verweildauern



• 



Eine Nutzerzentrierung (im Sinne des user centered design) bei der Konzeption neuer Features oder auch einem Relaunch



• 



Eine objektive Sicht auf bestehende Optimierungspotentiale Ihrer Website (im Frontend, z. B. Navigation & Nutzerführung, Auffindbarkeit von Inhalten, Lesbarkeit, Interaktionsprozesse)



Als rankingCHECK-Kunde profitieren Sie außerdem von exklusiven Konditionen bei allen Beratungsleistungen unseres Partners eResult. Bei Interesse oder Fragen wenden Sie sich gerne an Ihren Account Manager bei rankingCHECK.
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INTERAKTIONSANZEIGEN IM GOOGLE DISPLAY NETZWERK Mithilfe der Interaktionsanzeigen können Werbetreibende nicht nur gezielt auffallen, sondern auch den Nutzer zu einer Interaktion mit der Anzeige bewegen. Bisher gibt es 4 verschiedene Anzeigentypen, die ausgelöst werden, sobald ein Nutzer länger als 2 Sekunden mit der Maus auf der Anzeige bleibt und somit Interesse zeigt.



HOVER-TO-PLAY-ANZEIGEN: Nachdem der Nutzer mit der Anzeige interagiert hat, zählt ein Countdown von 3 rückwärts und das Video wird danach direkt im Display Netzwerk abgespielt. VIDEO-LIGHTBOX-ANZEIGEN: Anstelle des Countdowns, wird hier nach 2 Sekunden ein Ladebalken angezeigt. Sobald dieser Balken vollständig geladen ist, nimmt das Werbebanner eine größere Fläche ein und das Video startet. VIDEO-LIGHTBOX MIT 3 VIDEOS: Hier kann der Nutzer nach der Interaktion aus 3 Videos auswählen. Auch hier wird das Video im großen Format abgespielt. Unterhalb der Videoansicht kann der Nutzer nun aus 3 Vorschaubildern ein Video auswählen. GOOGLE+ BEITRÄGE: Bei diesen Anzeigentypen kann der Nutzer sich Google+ Posts und Beiträge direkt im Google Display Netzwerk anschauen.



Die Interaktionsanzeigen werden nur im Display Netzwerk ausgespielt und zwar in Kampagnen, die ausschließlich aus diesen Anzeigenformaten bestehen. Die Kosten werden mit dem Cost-per-Engagement (CPE) Abrechnungsmodell ermittelt. Das heißt, der Werbetreibende zahlt für eine Interaktion, die länger als 2 Sekunden dauert, sprich das Video wird gestartet. Somit eignen sich die Interaktionsanzeigen besonders gut für Werbetreibende, die nicht unbedingt ein Umsatzziel haben, sondern vielmehr ihren Bekanntheitsgrad steigern und eine bestimmte Zielgruppe ansprechen wollen. Nutzen Sie die Möglichkeiten im Display Netzwerk. Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich einfach an Ihren Kundenberater.
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APPS IM SUCHNETZWERK UND AUF YOUTUBE BEWERBEN Die neue Generation von App-Anzeigen ist nach langer Ankündigung nun im Google Suchnetzwerk und auf YouTube verfügbar. Die neuen Anzeigen sollen zum einen Nutzer zur Installation der App anregen. Auf der anderen Seite sollen auch Nutzer, die die App bereits heruntergeladen haben, daran erinnert werden sie wieder zu nutzen bzw. eine bestimmte Aktion durchzuführen. APP-DOWNLOADS STEIGERN Die neue Kampagnen-Einrichtung läuft jetzt noch einfacher über lediglich drei Schritte ab. Das besondere an den Neuerungen ist vor allem eine erhebliche Zeit- und Kostenersparnis. Grund dafür ist, dass die Anzeigen im Suchnetzwerk nur Nutzern gezeigt werden, die sie noch nicht besitzen. Hiermit wird der Fokus auf potenzielle Kunden gelegt, um Streuverluste zu vermeiden. INTERAKTION MIT APP STEIGERN DURCH WERBUNG AUF YOUTUBE Um die weitere Nutzung der App auch bei Usern zu erreichen, die Sie bereits heruntergeladen haben, kann man AppAnzeigen in True-View-Anzeigen innerhalb von YouTube Videos schalten. Durch True-View-Anzeigen werden Nutzer auf Grundlage von Interessen, aufgerufenen Videos und demografischen Merkmalen bestimmt. Die neuen Funktionen sind noch nicht für alle Werbetreibenden verfügbar, bitte wenden Sie sich an Ihren Account Manager, um am Betatest teilnehmen zu können.
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RANKINGCHECK BLOG Unsere aktuellen Blog-Artikel aus dem Monat Oktober 2014:



SEO DAY Recap 2014 Der SEO DAY 2014 fand am 30. Oktober in Köln statt. Als Location wurde die Heimat des 1. FC Köln, das schmucke RheinEnergieSTADION, gewählt. Zwischen den Vorträgen hatte man somit die Möglichkeit, den für Kölner heiligen Rasen mal genauer zu betrachten. Den letztjährigen SEO DAY habe ich nur im Nachhinein durch... [weiter lesen »]



Dynamisches Remarketing auch ohne Google Merchant Center Feed Remarketing ist ein wichtiges Instrument, um User in der Phase ihrer Kaufentscheidung für das Produkt auf der eigenen Webseite endgültig zu überzeugen. Werbetreibende, die Google Shopping einsetzen, haben sogar das Vergnügen dynamisches Remarketing anzuwenden. Seit kurzem gibt es aber auch für Branchen, die bisher... [weiter lesen »]



Drei Anwendungstipps für die SEO Tools for Excel Die SEO Tools for Excel von Niels Bosma sind ein praktisches Add-In für Microsoft Excel und eignen sich hervorragend um bestehende Dokumente mit Metadaten anzureichern. Heute stelle ich drei praktische Anwendungstipps vor, die jedem, der sich mit URL-Strukturen, Weiterleitungen, Metadaten, Keywordstrategien usw. beschäftigt... [weiter lesen »]



Mit Swydo in 5 Schritten zum 5 Minuten AdWords Report Die meisten SEA Account Manager verbringen jeden Monat einiges an Zeit und Aufwand damit, für ihre Kunden ein monatliches Reporting zusammenzustellen. Je nach vereinbarten KPIs und Datenquellen kann das schon relativ viel Zeit in Anspruch nehmen, insbesondere, wenn man diesen Vorgang bislang noch nicht weitestgehend... [weiter lesen »]



5 Lektionen, die ich als SEO-Berater über Website-Relaunchs gelernt habe Ein Relaunch birgt immer große Risiken für die SEO-Performance einer Website. Als SEO-Berater sammelt man über die Jahre fast zwangsläufig viele (oft schmerzhafte) Erfahrungen mit Relaunchs. Hier sind 5 ausgewählte Lektionen, die ich als SEO-Berater über Website-Relaunchs gelernt habe. Die erste Lektion klingt banal, ist aber wahnsinnig wichtig: Wenn beim Relaunch Inhalte gestrichen werden, fallen die entsprechenden... [weiter lesen »]
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Neues AdWords Feature: Customized Ads Features über Features ‑ Google ist immer für neue Überraschungen gut. Eins der neuesten AdWords Updates hat sich jedoch noch nicht so richtig in der SEA-Welt rumgesprochen. Auch wenn die Neuigkeit schon seit Mitte September bekannt gegeben ist, können viele mit dem Feature Customized Ads noch nichts anfangen. Dabei erspart uns diese Funktion... [weiter lesen »]



SEODay Kickerturnier 2014 [powered by rankingCHECK] Am Abend vorm SEODay 2014 findet unser uber-traditionsreiches rankingCHECK-Kickerturnier statt, alles andere ist primär! Mittlerweile zum vierten Mal in Folge bringen wir die weltweite Kickerelite der deutschen SEO- und Onlinemarketingszene an die Tische, die die Welt bedeuten. Und schaut mal was es zu gewinnen gibt: Die Kölschdrohne™... [weiter lesen »]



Google Tag Assistant – Euer Must-Have Plugin Als Account Manager liegt es nicht immer in unserer Macht das Einbinden von Codes für Kunden selbst zu erledigen. Dabei ist besonders ein funktionierendes Tracking wichtig, um laufende Kampagnen zu bewerten. Wenn dann etwas nicht richtig läuft, ist die Fehlersuche manchmal schwierig und zeitraubend. Abhilfe schaffen kann.... [weiter lesen »]



Die Evolution der Google SERPs und Ihre Auswirkungen auf das Userverhalten Seit 2005 hat sich der Google Algorithmus und die Darstellung der Suchergebnislisten signifikant verändert. Während früher fast ausschließlich die typischen 10-blue-links bei einer Keywordabfrage angezeigt wurden, sind über die letzten Jahre viele neue Features dazu gekommen, die auch das Userverhalten nachhaltig verändert haben... [weiter lesen »]



AdWords-Sitelinks erfolgreich nutzen Sitelinks ermöglichen Advertisern unter ihren regulären Anzeigentexten noch zusätzliche Links einzufügen. Sie sind ein wichtiger Part erfolgreicher AdWords-Anzeigen. Denn, anders als in den organischen Ergebnissen, kann man die AdWords-Sitelinks selbst bestimmen. Die Anforderungen: Länge: Pro Sitelink dürfen maximal 25 Zeichen verwendet werden... [weiter lesen »]
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Infomail Mai 2014 - rankingCHECK 

Gerne beraten wir Sie Ã¼ber weitere Marketing-Potentiale Ihrer Webseite. ... kostete Google das August 2005 aufgekaufte Unternehmen, das mittlerweile.










 








Infomail Oktober 2014 - rankingCHECK 

15.10.2014 - machen. â€¢ Dynamische Sitelink Erweiterungen: Wie der Name ... Drei Jahre lang wurden, soweit man ein Google+ Konto hatte, das Profilfoto ...










 








Infomail April 2014 - rankingCHECK 

Einsicht in genau diese Keywords bekommt man nicht. Und nun ist es .... „Es braucht 20 Jahre einen guten Ruf aufzubauen und 5 Minuten, ihn zu zerstören.










 








Infomail Januar 2015 - rankingCHECK 

29.01.2015 - Williams, dem weltbekannten Schauspieler und Komiker, .... Sponsored Stories kÃ¶nnen auf allen verfÃ¼gbaren WerbeflÃ¤chen auf Facebook ...










 








Infomail MÃ¤rz 2014 - rankingCHECK 

Google AdWords News. Neues AdWords Conversion Reporting. Seit Anfang des Monats hat Google die beiden. Conversion-Arten â€ž1-pro-Klickâ€œ und ...










 








INFOMAIL NOVEMBER 2015 

... Paket fÃ¼r 14 Tage testen, sich kostenlos beraten lassen oder wÃ¤hrend diverser ... LÃ¤sst man die Messenger-, Chat- und VoIP-Dienstleister WhatsApp, ...










 








Infomail Mai 2015 - rankingCHECK 

26.05.2015 - (Aufgesang Inbound Online Marketing) und Thomas GrÃ¼bel (InBiz Online Marketing) luden zu sieben Sessions mit je vier interessanten ... Kostenlose Anmeldung ... die gesamte Konto-Performance positiv beeinflussen.










 








November 2014 Februar 2017 

Sagen Sie mir, anhand der folgenden Gegensatzpaare, welcher der beiden AusdrÃ¼cke die. EU fÃ¼r Sie jeweils eher beschreibt. "FÃ¼r mich ist die EU zurzeit eher.










 








November 2014 AWS 

PROVIDENCE - Cada tercer miér- coles del mes, en la Parroquia San. Antonio, localizada en la calle Plain- field número 5










 








6. November 2014 

... IBAN: CH79 0873 1003 0198 3208 2. Zeitplan. KEIN Programmversand / Startlisten ab 27. Oktober 2014 unter www.ippica.ch. Registriert: SVPS (2014.8490)










 








BVDW Zertifikat SEA 2014 fÃ¼r rankingCHECK! 

Zu den Dienstleistungen der Google zertifizierten. Partner Agentur ... rankingCHECK regelmÃ¤ÃŸig Google AdWords- und SEO Seminare an. Pressekontakt ...










 








INFOMAIL APRIL 2016 

Innovationenâ€œ stellten 65 Aussteller ihr Unternehmen vor. GefÃ¶rdert wurde die Veranstaltung .... Umstrukturierung Google AdWords-Anzeigen... [weiter lesen Â»].










 








INFOMAIL OKTOBER 2015 

(SEO) auch Social Media Marketing (SMM), Online Reputationsmanagement sowie Cross-Channel-Tracking und Webanalyse inklusive Retargeting anbietet?










 








IMAGE Magazin Orhideal - November 2014 

15.11.2014 - Ihre FÃ¼h- rung virtueller Teams und das interkulturelle Coaching fÃ¼r den europÃ¤ischen ...... und Russland, Demonstrationen gegen Stuttgart.










 








agricultural science november 2014 memo 

AGRICULTURAL SCIENCE NOVEMBER 2014 MEMO SEPTEMBER PDF DATABASE ID 1LW2 - Are you looking for ebook Agricultural Science November 2014 ...










 








IMAGE Magazin Orhideal - November 2014 

15.11.2014 - GeschÃ¤ftsfÃ¼hrer Daniel Dressel behÃ¤lt den Ãœberblick und koordiniert ...... Hans Georg HÃ¤usel zurÃ¼ckgreifen, der die internationalen Marken-.










 








AUMA_Compact 21 - 20. November 2014 

20.11.2014 - BroschÃ¼re â€žGerman Trade Fair Quality Abroad 2015â€œ, die der AUMA jetzt .... sprach Martin Buhl-Wagner, Chef der Leipziger Messe, zum Thema ...










 








Checkliste - rankingCHECK 

Checkliste: AdWords Performance boosten. Wussten Sie schon, dass rankingCHECK neben Suchwortmarketing wie Google Adwords (SEA) und ...










 








AUMA_Compact 21 - 20. November 2014 

20.11.2014 - verwaltungsgericht KÃ¶ln in Berufung gehen. 11.12.-13.12. | Casablanca. MAFEX Â· Maghreb Food Exhibition Â· IFWexpo Heidelberg GmbH.










 








November 2014 

Leticia García, quien llevó a su bebe Gabriel de doce días de nacido a la curia, contó cómo fue que se in- volucró en la










 








Infomail Februar 2016 

Michael Schumacher. 3). Daniela Katzenberger. Unsere erfolgreichste, deutsche Live-KÃ¼nstlerin Helene Fischer hat es natÃ¼rlich auf Platz 1 geschafft.
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AufsÃ¤tze aus den Monatsheften - November 2014 ... 

AufsÃ¤tze aus den Monatsheften â€“ November 2014, ThÃ¼ringer Landesamt fÃ¼r Statistik. 1. Agrarstrukturerhebung 2013. Die Agrarstrukturerhebung wurde im ...










 








Online Marketing Guide - rankingCHECK 

Zuerst mÃ¼ssen eindeutige Ziele und eine klare Zielgruppe definiert werden. Mit diesen wichtigen ... Auf lange Sicht Kosten fÃ¼r Werbung sparen. Authentisches ...
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